CORRECTION
NOM - Prénom : BCPST 12
Interrogation écrite n®3.

INTERROGATION ECRITE NUMERO 3. SUJET A.

Vendredi 26 septembre 2025.
L’usage de la calculatrice n’est pas autorisé.

Exercice - Etude de fonction
3z—2
z —1
. Déterminer ’ensemble de définition de f. On notera D cet ensemble.

On considére la fonction f:z

1
2. Justifier que f est dérivable sur Dy et calculer sa dérivée.

3. Etablir le tableau de variation de f. On détaillera les calculs des limites.
4

. Tracer lallure de la courbe représentative de f. On fera apparaitre les asymptotes et les tangentes
‘haorizontales.

5. Question bonus : montrer que la courbe de f présente un centre de symétrie et donner les coordon-
nées de ce point.
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CO RRECTION
NOM - Prénom : BCPST 12

Interrogation écrite n°3.

INTERROGATION ECRITE NUMERO 3. SUJET B.

Vendredi 26 septembre 2025.
L’usage de la calculatrice n’est pas autorisé.

Exercice - Etude de fonction

2z4+1

z4+1

1. Déterminer I’ensemble de définition de f. On notera Dy cet ensemble.
2. Justifier que f est dérivable sur Dy et calculer sa dérivée.

3. Etablir le tableau de variation de f. On détaillera les calculs des limites.
4.

On considére la fonction f:z —

Tracer I’allure de la courbe représentative de f. On fera apparaitre les asymptotes et les tangentes
horizontales.

5. Question bonus : montrer que la courbe de f présente un centre de symétrie et donner les coordon-
nées de ce point.
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